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public static void main{Strinz[] args) {

FEANA U —LDER
Buf feredReader buffered = new BufferedReader(
new InputStreamReader(System.in));

System.out.print ("ITFFIAF 1 *);
String str = buffered.readLine();

£ AN FFERINCIEA

char[] storeStr = new char[str. length{)];

for (int j = 0; j < storeStr.length; j++) {
storeStr[i] = str.chardt(j);

h

System.out.print("HHAEZAN O : BHEENS
+ 2 CHN s EEEE )Y )

String proc = buffered.readLine();

P oy | E o el B 3
int i;
if (proc.equals{*1")) {
ff ABEOIIFSEN
System.out.printf(“¥s¥n”, str);
} else if {(proc.equals("2")) {
HEREICIZZFEF oD
i = 0;
while {i < storeStr.lenzth) {
System.out.printf{"8c¥n”, storeStr[il);
i++:
h
} else if (proc.equals(”3")) {
i EEEFSEEN
int len = str.length;

i = len- 13
do {
if (i<0){
break;
!

System.out.printf(*8c”, storeStr[il);

} while (true);
System.out.print In();
} else {
HERIS—
System.out.printf (*E{E-1E. [8s]1¥n”, proc);
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public static void main{Strinz[] arzs) {

FANA B U —LDER,
Buf feredReader buffered = new BufferedReader(
new InputSt reamReader{System. in));

System.out.print ("IZFFIAF : ¥):
String str = buffered. readLine();

£ AN FERINCAER

char[] storeStr =new char[str.length()]:

for (int i = 0: i < storeStr.length: i++) {
storeStr[i] = str.chardt{i);

h

System.out.print("HAHEZ AN (O : @HEENS
+ "2:fH N3 RE R0

String proc = buffered.readline();

A = | B i ) B 3

switchi{proc) {

case “1”:

A GBREODITFSIEN
System.out.printf({"8s¥n"”, str);
break:;

case "2”:
f fEAmEICIZEFEF O
for {int i = 0; i < storeStr.length; i++) {
System.out.printf(“8c¥n”, storeStr[il);
h
break:;

case “3":

£ EERTFELRN
int len = str.lenzth;

for {int i = len - 15 i >=0; i--) {
System.out.printf("8c”, storeStr[il);
h
Svstem.out.print In{);
break;
default:
ot 0] A o e o
System.out.printf ("X {E--1E. [¥s1¥n", proc);

break;
h
1
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public void printérray(int [] nums, int tarrlen) {
int outputCnt = 0;

for {int i = 0; i < arrlen; i++) {
if (outputCry & 10 == 0 && i > 0) {
System.out.print In();

1
outputCnt ++;

System.out.printf(*8d”, nums[il):
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public void printArray(int [] nums, int tarrlen) {
int outputCnt = 0;

for (int i = 0: i < arrlen: i++) {
System.out.printf(*8d”, nums[il);

outputCnt++;

if (outputCry & 10 == 0 && i > 0) {
System.out.print In();
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public static void main(String[] args) {

H MDA U =Ld%s,
BufferedReader buffered = new BufferedReader(
new InputStreanReader(System. in)):

System.out.print("EHEFAN : )
String str = buffered. readLine();

{1 ZFPIE RS e R

int num = Integer.parselnt (str);

if (rum§2==10)]
System,out printf ("¥FBETT, ¥, nun);
}else if Mnun & 2 1= 0)f
System,out.printf ("8 IZFETT, ", nun);
}
}

public static void main(String[] arzs) {

H AN B = LOER,
BufferedReader buffered = new BufferedReader(
new InputSt reanReader(System. in));

System.out.print ("EH{EX AN : ")
String str = buffered. readLine();

{1 XFF B TR

int nun = Integer.parselnt(str);

if (num&2==10) ]
Systen.out.printf ("8 3BET T, ¥n", nun);
} else {
System.out.printf ("8 3ZFETT, 0", nun);
}
}
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public void conpareRequired() {
int len = 0;

String str=""
String lenStr= " "

I ANA B = LR,
BufferedReader buffered = new BufferedReader(

new Input$t reanReader(Systen. in));

System.out.print("XFERAD : s
str=""
str = buffered. readLine();

[ IFIDRIME
len = 0
len = str. length;

[ BEETFIICELR
lenStr = String.value0f( len);

if (! lenStr.equals("0")) |
Systen,out.printf (" ANZFH: (Vsln”, str);
} else {

Systen.out.print In("EAN");
]
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public void conpareRequired() |

{1 ANA = LOYER

BufferedReader buffered = mew BufferedReader(
nen InputSt reanReader(System. in));

System. out.print (" FHAD  *);
String str = buffered.readline();

[ TFIDRING
int len = str, length;

if (len>0) {
Systen.out.printf (" ANRFI : [¥sl¥n’, str);
}else {

Systen.out.print In("FAD.");
}
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public void calaulator() {
int endFlg = 0;

FE AN U —LDEF

BufferedReader buffered = new BufferedReader(
new InputStreanReader{System.in));

while (endFlg '= 1) {
System.out.print("¥nEOEEEF N PENUT AN )

String str = buffered.readline();
N AHEEETEL-T
while (true) {
if (str.matches(*"[0-9,1+3")) {

fE o G 13EsmREL
String[] inputStr = str.split(”,”, 0);

int total = 0;
int[] num = new int[inputStr. length];
for {int i = 0; i < inputStr.length; i++) {

fxESo, HiEcETR
numli]l = Integzer.parselnt{inputStr[il);

|/ s3HBIzRUAL |
total += num[il; "

}-.

LA AR

| System.out.print In{"MIBFFHZFTETN? /) 270
| str = buffered.readLine();

Lif (!str.equals(v")) {

g endFlg = 1;
break;

H TERXFRBD A, IS5 -Avikz-V&RT

} else {
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System.out.printf ("LFFINTIETT. s ¥n*, str);
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public void calaulator() {

FE AN U — L DEF

BufferedReader buffered = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in)):
while (true) {

System.out.print ("¥nlEDEEE N ZEMUTA 1 ")

String str = buffered.readline(); ARTF ooy HELEI CITS T
I‘:‘/ - — ~

i S EELRTIIN-F IS—Ayt—V T IERNIE
int total = 0; DI - FW HBEh., MIEH G
: while (true) | LT,
I FEGYFN®-15. I5-Avk—VRT "
: if (!str.matches(*"[0-9,]1+3")) { :
: System.out.printf (*IXFFPTIET T, ls) ¥n”, str); :
break;
i 1 !
i |
|/ how O I3EamEL -
i String[] inputStr = str.split{”,”, 0); I
i
i int[] num = new int[inputStr. lenzth]; I
I for (int i = 0; i < inputStr. length; i++) { :
i
i HTEFEED, BiEcTR !
i num[i] = Integer.parselnt(inputStr[il); :
: H O SEHEIZE LiAT 1
i total += num[il: :
f 1
i break; 1
I—KT“.é'&TT;:ﬁTﬁ%'%T—-----------l
I Svstem cut printd CROSHAMTT, H,str, tota); )
Viemaeny . aE +
: System.out.print In("#IBFIRIF XM T Goin) 1) i DuﬂLﬁdei 7&3:&.;1% =
S e e i O M FR TES S AL IEL FEN R
J str = buffered.readLine();
§ if (str.eauals(’y™) { i BELTIZ-ZFU HEEN TS,
| brek: : - BLIRD F EFWUESTBL T,
L ---_----_--_----_--J
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FET

#SEHELR.

#<br>

#

#Bversion 1.00(yyyy/mm/dd)
#Bauthor T.Yamada

i

public void calculatorPrint{) {

£ AN F U — LaDEFR

BufferedReader buffered = new BufferedReader(new InputStreamReader(Svstem.in));
while (true) {

System.out.print ("¥nIE@EEF N PENUTAN - “);

Strinz str = buffered.readLine();

O TIELIIFR DS, I3 —Hetz—V%kT
if (!str.matches(”"[0-9,1+43")) {

System.out.printf ("ICFFTIET . [¥s) ¥n”, str):
break;

! CORG U SETIE ., SO X FEDED
e e TOHEOT, 2R BH Hio T RBLY
mt total = this.calculateTotal(str); I LfEoTc,

aoioniond wensiec e s - XFFID AN ANTF =0 0> EEHE
/BB SEHEERT B b > S EHER R >HEFHERD Ny

System.out.printf("8sOEEHIXdT E. ¥n”.str, total): EIBL ST,

PP ot

System.out.print In{"MIBFZFFE 47 o) )
str = buffered.readLine();

if (lstr.equals("y")) {

break;
h
1
}
I wastEgd. -
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Sl S BREES B B AUk EL T 8T 2
0 wEvarsion 10 s amidd) &, TOIMMIB| M calculateTotal | D L3 C B HreE
#Bauthor T.Yamada < i
I #8param csvStr A3, 1‘_‘“jé'—&b\.~.(gé°
I #Breturn total SEHE. -O—HILE#HnumlT., 2O} F RO ALEED A
1w ERATRERIO T, EEXT LIFU BULTO A
: public int calculateTotal(String csvStr) { Dw kS BEIL TS, THEHLY BRFEEh. &
I ’I.’/ j]:/? {,} l;é%ﬁﬂ';’b @g&@ Tf.Eﬁgh%) @Pﬁb"%‘"’)p?(rgéo
i String[] csvStrTotal = csvStr.split(”,”, 0); I
i
i int total = 0; I
i int[] num = new int[csvStrTotal. length]; I
i for {int i = 0; i < csvStrTotal.length; i++) { :
i
i S D, HEICER I
1 num[i] = Integer.parselnt{inputStr[il): :
[
i fESEHBEICE LA I
i total += num[il; I
! -
: return total: I




return

break continue
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public void computeri{) {

A AR L — LDEERY

Buf feredReader buffered = new BufferedReaderinew InputStreamReader(Swystem.in)):

£f FDER{EA

System.out.print ("sNER{EZE A : “):
Strinz inputStr = buffered.readLine();

Af FIER{E—EIE ZiR

int total = Intezer.parselnt({inputStr):
while (true) {
£ B DAN

System.out.print ("¥n1HTOEFEAN Ca' THET> ")
inputStr = buffered.readLine();

FE2X=FLA EANSZINEBSII TS — A viz—TFRT
if (inputStr.lenzth > 1) {

System.out.print In("ZLFEA —) i —T 3. “):

£ ANZTFEIN IIFOIB SO

1} else {

£ QT —TFFRT

if (inputStr.equals{”q”)) {
break:

H

£ BEFERA NS NIEIB S0
if (inputStr.matches({”"[0-3]+3")) {

£ B -EHE ZTR
int num = Integzer.parselnt{inputStr);

£ TEEAERID A

System.out.printf ("8dDETEARAE + - ® /> FEAN:

inputStr = buffered.readLine():

O XFEA N —DIBEII. TS —Avtz—TFERT
if (inputStr.lenzth > 1) {

System.out.print In{"ZLFEA —)i—Td. “):

£ ANTFEIN OISO

!} else {

ff EETERIICTELETE L Tlota | EEFR
switch(inputStr) {
case “+":
total += num:
break:
case "-":
total -= num:
break:
case “#":
total #= num;
break:
case “/":
total /= num:
break:
default:
System.out.print In("ZLFFINTIET 2. “);
break:
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} else {

System.out.print In("ZFFINIET . “);

H

ff EHERERERT
System.out.printf ("¥n5HE 5 : 8d¥n”, total);
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continue if

contiue
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